
 الرياضيات:  وسلم التنقيط لمادة  الإجابة

 التقديرات الإجابةعناصر  السؤال
 كاملة مجزأة

 الأولالتمرين 
 62,93  >  63,963      3,,9 >5,9,     3, =  3,,5    

9,4,2 <  6,963       3,,6 <  3,6,     658,4 =658,455  
                

0.25×3  

0.25×3 
3., 
 

 الثانيالتمرين 
 16.23 dm = 162.3 Cm           1300 cl = 13 L            

  
 L = 4dl  

670 ÷ 10 = 67       1.53 × 100 = 153         27.16 × 10 = 963.3   

 

0.25×3 
0.25×3 

 
5.1 

 التمرين الثالث
6h 45 min   

        45 min+             min65 h 6 =     45 min  +  6h 45 min   

min65 h 6    على وقت خروجي من المنزل min65 h 6 
 

5., 
5., 
5., 5.1 

 التمرين الرابع
   =    m ×         80m        =       3   ÷   240 120 : عرض الحقل 

 

 
 

  m   =   455     2×   ( 85+    395): محيطه 
  m  2355   ² =     85  × 395 :مساحته 

5., 
5., 
5., 

5.1 

الوضعية 
 الإدماجية 

 0.25   حذاء 39645 : يصنع في اليوم                   ×3895

6                  0.25                                           5.,        39645=6 × 3895 
39645 

                     0.25     حذاء  3 0733 :يصنع في الأسبوع                    

  39645×                                  5.,   36655=6×39645 

  ,           0.25     
 0.25  حذاء ,3,29  :عدد الأحذية التي تسوق محليا              3 0733

366554                              36655   ×=   
 

 
 3,29,      5., 

3,29,          0.25                                           
 0.25حذاء  466,5: عدد الأحذية التي تصدر خارج الوطن                           

         

       36655                      5.,      466,5=3,2,5-36655 

       3,2,5 -  0.25 
          466,5 
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